

Отзыв

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством
Шибаевой Татьяны Анатольевны

Шибаева Татьяна Анатольевна, преподаватель кафедры «Экономика и менеджмент» Хакасского технического института - филиала Сибирского федерального университета, занимается исследованиями в области регионального управления. В 2005 году окончила с отличием Красноярский государственный технический университет по специальности «Экономика и управление на предприятии (машиностроение)». В 2018 году Шибаева Т.А. окончила заочную аспирантуру в Сибирском государственном университете науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева по направлению «Экономика» с присвоением квалификации преподаватель, преподаватель-исследователь.

Диссертационная работа Шибаевой Т.А. «Инструменты управления кластерно-сетевыми связями в региональной экономике (на примере Республики Хакасия)» вносит существенный вклад в решение проблем управления развитием региона. Шибаева Татьяна Анатольевна проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи исследования, анализировать полученные результаты. Она повышает свой педагогический и научный уровень, ее можно охарактеризовать как сформировавшегося специалиста в области региональной экономики, способного к поиску новых путей решения возникающих вопросов, опираясь на традиционные подходы и современные научные достижения. Список научных публикаций Шибаевой Т.А. составляет 19 научных работ, из которых 8 статей опубликованы в научных рецензируемых изданиях, определенных перечнем ВАК РФ.

Результаты работы Шибаевой Т.А. нашли практическое применение при разработке проекта стратегии социально-экономического развития Республики Хакасия в разделе развития промышленности в рамках существующих кластеров, что подтверждается соответствующим документом о внедрении. Теоретические результаты исследования могут быть использованы в учебном процессе при разработке учебных программ магистерской подготовки: «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», а также в системе повышения квалификации и переподготовки руководителей, специалистов исполнительной власти и предприятий.

При написании диссертационной работы Шибаева Т.А. проявила самостоятельное творческое отношение, что характеризует автора как состоявшегося научного работника, способного решать задачи по исследованию в области региональной экономики.

Полагаю, что проведенные теоретические исследования и другие достижения позволяют соискателю Шибаевой Т.А. претендовать на получение ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель,
профессор кафедры организации
и управления наукоемкими производствами
СибГУ им. М.Ф. Решетнева,
д.э.н., профессор

